
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

       TAJNA MALOG ZVORNIKA  
PODZEMNI GRAD (KAMENA DEVOJKA)-ZVORNIČKO 

JEZERO-BANJA KOVILJAČA-GUČEVO 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                 JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (400km)  

Sastanak putnika u 7h u centru Beograda, polazak autobusa u 7.30h . Po dolasku u Banju Koviljaču prvo ćemo obići 

banjski park. Centar ovog muzeja prirode na otvorenom čini grandiozna fontana. Preko 80 vrsta drveća, prekrasni 

cvetni aranžmani poput onih u letnjim rezidencijama kraljeva i prostrane travnate površine čine šetnju u ovom parku 

posebnom i nesvakidašnjom. Ambijentu doprinose i očuvane predratne vile Dalmacija I Hercegovina, kao i zdanje 

kupatila Kralja Petra koje posetioce odvalače iz sadašnjosti u neki svet prošlosti, davno zaboravljen. Obilazak crkve 

Svetih Apostola Petra i Pavla. Šetnju parkom ćemo krunisati predahom u Kur salonu gde možete popiti kafu ili se 

zasladiti nekim od predivnih kolača.  

Nakon kratkog odmora krećemo do Gučeva. Gučevo je 

šumovita planina koja je natkrila Banju Koviljaču s južne 

strane. Na vrhu Gučeva podignuta je Spomen-kosturnica 

poginulih 1914. godine u znak sećanja na borbe vođene na 

Gučevu tokom Prvog svetskog rata. Pored spomenika je 

uređen vidikovac sa kojeg se pruža prelep pogled na 

Podrinje, Pocerinu, Semberiju i Majevicu. Opuštanje, šetnja i u 

povratku ćemo svratiti da vidite Gučevske vajate.  

Izlet nastavljamo posetom Malom Zvorniku i Podzemnom 

gradu. Podzemni grad se nalazi nedaleko od pešačkog mosta na Drini, u stenovitom brdu. Građen je kao tajno sklonište 

vojske Kraljevine Jugoslavije i kraljevo ratno komandno mesto. Predviđeno je za duži boravak većeg broja ljudi pod 

zemljom. Gradnja je počela 1931. godine i trajala je sve do ubistva kralja Aleksandra I Karađorđevića u Marseju 1934. 

godine. Odaje i hodnici, se protežu dužinom od oko 1,5 km, koji osim ulaza imaju i izlaz na suprotnoj strani, u 

međuvremenu su uređeni, pa su utoliko više razlog za posete radoznalih gostiju. U tom kraljevskom skloništu, Radoš 

Bajić snimao je deo serije „Ravna gora“, što je pravo mesto, i istorijski i scenografski. Na nepun kilometar od glavnog 

ulaza, nalazi se podzemna crkva u steni koju su uradili graditelji. 

Napravićemo pauzu za osveženje i fakultativni ručak.  

Nastavak puta ka  Hidroelekrani Zvornik i Zvorničkom jezera. Izgradnja 

hidroelektrane započeta je 1948. godine, a prvih godina gradnje, protiv 

divlje i neukrotive reke, radnici su se borili krampom i lopatom i velikom 

željom da je pobede i njene brzake i virove usmere na turbine. Po količini 

utrošenog materijala i svojim dimenzijama hidroleketrana na Drini je za to 

vreme bila pravo graditeljsko čudo. Zvorničko jezero duž 20 km razuđene 

obale pruža bezbroj mogućnosti: od plivanja, preko ribolova do kajakaških 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

takmičenja. Povratak u Beograd u večernjim satima. Kraj programa. 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge licenciranog vodica 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU -CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-Ulaznica za podzemni grad Karađorđevića  250 rsd.  

-Organizovani ručak  800,00 rsd 

 -Ostale lične troškove putnika 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1200 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo 

uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno 
troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 
 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
  

                                           PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN 
                             UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                                                ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 
 
 

       


